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Referat af bestyrelsesmøde i Stenløse-Veksø Jagtforening 

Mandag den 26. april 2010 kl. 18.30 
Sted:    Skydebanen 

 
 
Til stede:    Kim Overgaard (KO) - Michael Lindegaard (ML) -  Hans Stage (HS) –- Casper 

Hjort (CH) - Tonny Rasmussen (TR) - Lars Møller (LM) - Stefan Nielsen (SN)  
Kim Pihl Johansen (KJ) - Børge Wæverstrøm (BW )  

 
 
Gæst :    
  
  
Afbud:  
 
   
                  Dagsorden: 
 

1. Orientering fra formanden 
2. Økonomi – herunder investeringer. 
3. Klargøring af skydebanen til sæsonen, herunder 
     reparationer af diverse huse m.m. + malerarbejde, udbedring af vej, 

 rengøring, græsslåning, indkøb af patroner og lerduer, evt. arbejdsdag. 
 4.  Forårets / sommerens aktiviteter, herunder 

 fisketur den 2. maj, bukkebrunsch den 16. maj, sommerskydninger, 
Åbent hus den 30.maj. Egedal kulturnat 27. august 

 5.  Orientering fra udvalgene 
 6.  Status på JKF i Egedal Kommune v/ HS 
 7.  Gaver  
 8. Eventuelt 

          
 

ad. 1 
KO fortalte, at Hillerød politi v/ Søren Simonsen har besigtiget skydebanen og denne blev stort  
fundet. Havde en kommentar til standpladsen på spidsduerne. Denne skal afskærmes således, at 
der ikke kan skydes mere end lodret. LP og SN laver et stativ inden første skydeaften i maj. 
Ligeledes blev det påtalt, at vi skal have et skilt ( skydebane ) opsat, når skydebanen har åbent. 
Skiltet er lavet og skal opsættes i svinget ind til skydebanen hver skydedag/aften. 
Med hensyn til opbevaring af ammunition blev det oplyst, at vi kan opbevare patroner i 
våbenskabe (skafor blå) i klubhuset, alternativt i en container. 
Skydebanen blev politigodkendt og skal godkendes hvert andet år (lige år) – jagtforeningen er 
forpligtiget til at indkalde politiet i marts 2012 for fornyet godkendelse.  
KO har en kontakt omkring en container og vi afventer et købstilbud.  
 
ad. 2 
BW oplyste at vi har indestående 37.700,- og ingen udestående gæld. 
Forslog foreningen at købe en havetraktor til græsslåning. Pris 4000,- Forslaget blev enstemmigt 
vedtaget. 
Samtidigt blev det besluttet at indkøbe 2 våbenskabe, 1 palle patroner og lerduer. KO laver en 
aftale med Hubertushuset 
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ad. 3 
Klargøring af skydebanen 
Reparation af rækværk på stand 7 udfører LM og SN. LM og SN maler bagsiden af det store 
skydehus. ML, CH, KJ tager sig af klubhuset. 
Rengøring af klubhuset BW og TR 
KO tager kontakt til et malerfirma og køber sort og grøn maling.  
LM rykker Bjørn omkring renovering af vejen, samt sørger for rengøring af vores toilet.  
 
ad. 4 
Fisketur den 2. maj. pt. 8 tilmeldinger – stadig tilmelding til KO. Alle opfordres til ar reklamere 
for turen.  
Bukkebrunsh den 16. Maj – morgenkaffe kl. 09.00. BW og TR sørger for det praktiske. En flaske 
til bedste / sjoveste buk. 
Åbent hus den 30. maj ændres til almindelig søndagsskydning for foreningens medlemmer. 
Egedal kulturnat i august måned – vi revurderer om vi deltager i år. 
  
ad. 5 
Foreningens jagttegnskursister er pt. i gang med de obligatoriske jagtprøver. 
HS har haft dialog med Jan Hansen omkring en jagtdag i efteråret, som vi kan tilbyde 
medlemmerne til en fornuftig pris. Vi afventer tilbagemelding fra Jan.  
 
ad. 6 
HS var den 3. marts til møde i Egedal JKF. Da formanden ( Åge Krogsdam ) havde trukket sig  
udenfor valgperioden, valgte de fremmødte Frank Rasmussen som ny formand. De fremmødte 
prøver på bedste vis at få reetableret Egedal JKF. 
Egedal Kommune havde ikke indstillet repræsentanter til årets repræsentantskabsmøde. Åge 
Krogsdam har dog afleveret JKF midlerne til Frank Rasmussen 
 
ad. 7 
Gaver. 
For at sikre ensartede overordnede retningslinier omkring gaver, besluttede bestyrelsen at gaver 
kan gives til følgende: 
Bestyrelsesmedlemmer, æresmedlemmer og andre som arbejder for foreningen kan tildeles en 
gave ved 50 - 60 - 70 års osv. fødselsdage, bryllup, sølv – og guldbryllup, dødsfald. 
Bestyrelsen kan til enhver tid beslutte om der skal tildeles gaver ved andre særlige lejligheder.  
 
ad. 8 
KJ forslog at fjerne bestyrelsens adresseliste på hjemmesiden og så blot have navne, tlf. og E-
mail adresser. Hvis man ønsker sin adresse fjernet, meddeles dette på mail til KO. 
 
Næste møde blev ikke datolagt. KO kommer med en dato 
 
Mødet slut kl. 21.00 
referent – Tonny Rasmussen 
 


	Til stede:    Kim Overgaard (KO) - Michael Lindegaard (ML) -  Hans Stage (HS) –- Casper Hjort (CH) - Tonny Rasmussen (TR) - Lars Møller (LM) - Stefan Nielsen (SN)  Kim Pihl Johansen (KJ) - Børge Wæverstrøm (BW )
	Afbud:

